

宝盛广场新推170套房源

22日开售,户型更优位置更好

宝盛广场22日推售一期第二批房源,三栋楼一共170套房源。开发商表示,这批房源无论是户型还是位置,都相对更好,现在已经吸引了不少购房者关注,更有vip客户为了能买到心仪的房子已经开始通宵排队。

“我们项目属于一期二次开盘,这次房源无论是位置还是户型,都要优于前一段时间开盘的5号楼。”宝盛广场置业顾问介绍,宝盛广场项目第一批房源7月22日开盘后,每天都有不少市民前往看房,目前5号楼只剩少量房源可售。9月22日,开发商将推出新一批房源。这次推出的是7号、11号和12号楼,共170套,从94平方到187平方都有,都是南北

通透户型,卧室朝阳,刚性和改善型客户需求都能满足,选择性更大。

“最近有不少客户等待新房源推出,光我们登记在册的就有四五百组。不过现在真没有那么多房子,新推售的三栋楼加起来只有170套。”19日,置业顾问说,这次很可能又会上演“抢房大战”。

据了解,宝盛广场本次开盘将继续推出“财富增值”活动,开盘前到售楼处参加活动的购房者,将享受一定的优惠。另外,宝盛广场的vip会员也将按照会员制度享受每平方米300元的福利。一位工作人员计算:“算上开盘优惠,会员买房大概能省下五六万元。”

(李诚春)



沿街商业效果图

走进蓝岸 体验从未有过的别墅生活

天清云淡,秋高气爽,周末是天颐湖畔蓝岸别墅样板间正式对外开放的日子,从市区出发,沿长城路或龙潭湖南行驱车大约二十分钟便达到了活动现场——蓝岸别墅接待中心暨会所及示范区。

在工作人员热情引导下,漫步进入示范区,就会见到以“含蓄中的震慑力”著称的西班牙建筑风格。沿着隐藏于绿化中的道路深入,首先看到的是右手边的会所,挺拔而坚韧,左手边则是别墅样板间,全部采用米黄色调的西班牙建筑风格,刮砂墙身和文化石基底墙身相结合,显得稳重、神秘、沉稳、内敛。独创和完美的意境通

过空间层次的转变,打破传统立面的单一和呆板西班牙建筑中融入了阳光和活力。建筑外立面色彩明快,既醒目又不过分张扬,且采用柔和的特殊涂料,不产生反射光,不会晃眼,给人以踏实的感觉。

来到样板间,首先映入眼帘的是双门设计,一个是人行通道,一个私家车位的入口,铁艺门充分体现了异域风情,拾级而上进入的是门前的廊道。本次开放的样板间分三层,各层功能明确:一层主要是主人起居、饮食的活动场所,二层则为主卧休息区连通阁楼,地下一层为休闲娱乐空间,大的会客厅、棋牌室、影音室、SPA区。

样板间的首层有宽敞的起居室,通透性良好,典雅的吊灯、具有复古感的座椅,搭配非常完美。起居室的北侧为厨房,分为中西双厨,现代化的橱柜,长长的餐桌,美丽的花瓶,购置完美的用餐环境。

给人留下最深印象的便是样板间的地下一层,区别于其他别墅产品的地下室,这是一个真正的多功能利用空间。地下一层有宽敞舒适的会客厅,大厅典雅别致的吧台,足可让您陈列各色名酒,与三两知己,把酒言欢,娱情养性。一旁的棋牌室,可以在周末的时候约朋友在这里打牌,共享休闲时光,增进友谊。地下一层

设计有SPA(水疗)空间,通过传统的水木文化实现人与自然的交流,把自然元素交给主人感觉,发挥空间更人性、更亲切的功能,使居家超越一般意义的居住,让人们的生活更有乐趣。做完水疗,您还可以和家人朋友一起步入影音室,不用去挤电影院,便可以享受星级电影带来的享受与刺激。地下一层还设计有保姆间以及洗衣间和设备间,后期可以根据个人喜好来装修,如果您喜欢运动,便可打造一间运动室,享受运动带来的激情。如果您喜欢诗书,便可作为藏书室,接受文化的熏陶。

(梁敏)

名嘉广场与益华集团合作签约

9月14日,泰安名嘉广场与广东益华集团项目合作签约仪式,在泉盛大酒店隆重举行。泰安名嘉广场员工及客户代表、广东益华集团代表及社会各界人士和媒体工作者共同出席本次签约仪式。

这次泰安名嘉广场与益华集团合作,是以广东益华集团专门经营百货的益华百货CITY MALL全面入驻目前具有“中国第一MALL”之称的泰安名嘉广场名嘉MALL为基础,同时在酒店经营、物业管理、招商运营等方面实现全面合作。泰安名嘉广场接纳了益华集团10多年的百货CITY MALL营运经验,益华集团也分享了名嘉集团20年的商业地产营运成果,强强联合,有利于打造集购物、餐饮、酒店、娱乐、休闲、家居、商务等于一体的在当地最具规模、功能最齐全的现代大型服务企业,不仅能迅速提升泰安城市形象和城市功能,而且能够大量带动消费、拉动就业和促进现代服务业及旅游业发展。

据了解,目前名嘉广场项目工程建设迅速,一期已经全面封顶。随着项目内部光线铺设和装修等基础设施基本完成,外立面施工也已全面展开。泰安名嘉广场一期项目预计在年前完成交付,并着手准备试营业。

(李诚春)

诗尼曼衣柜缔造最美家居空间

家是心灵栖息的港湾,家是生活品味的展现,时尚个性的家居会让你与众不同。诗尼曼整体衣柜让你的生活处处充满诗情画意。当你拖着疲惫的身躯回到家中,迎接你的不仅有娇妻的笑脸,还有诗尼曼那无微不至的关怀,让你的身体与心灵得到休憩,神采奕奕地迎接每一个朝阳。

诗尼曼整体衣柜强大的ERP系统让每一个渴望“No.1”的客户成为现实,每一个经过标准化生产的家居,最终却又迥然不同,这就是诗尼曼整体衣柜公司的科技与人力厚度。她可以让你在7-10天的时间内拥用最适合自己的整体衣柜,实现梦想。

崇尚人性化设计的诗尼

曼也不放过产品的每一个细节,点滴之处无不体现出细致入微的关怀和以人为本的理念。从挂衣来讲,除了普通的挂衣杆、衣架之外,诗尼曼还设计开发了旋转衣架、下拉式衣架、具有照明功能的挂衣杆。除了专业的裤架,还有领带架、皮带架,用方块分隔的内衣屉、带有挂钥匙及小饰品的抽屉

面板……,细致入微的设计,让你的宝贝衣衣适得其所,也让你的心境在淡定中时时充满小小的喜悦。

起步于2003年的诗尼曼,迅速跻身于中国整体衣柜十大品牌榜。这是消费者对诗尼曼的厚爱,更是诗尼曼整体衣柜追求卓越、永不满足的结果。

(李莉)

世邦魏理仕入驻悦蓝山

全球第一物管品牌进驻泰城



双方代表签约仪式现场。

9月13日下午,新兴·悦蓝山与世邦魏理仕物业服务签约仪式在悦蓝山项目营销中心隆重举行。此次签约仪式标志着全球第一物管品牌——世邦魏理仕首次进驻泰安,双方将共同努力,满足泰安购房者对于高品质居住的需求。

签约仪式现场,新兴·悦蓝山项目发展商代表吴自强先生向大家介绍,人性化物业管理是影响住宅核心品质和增加楼盘高附加值的重要因素。世邦魏理仕与新兴·悦蓝山的品质与服务理念极为契合,双方将着重以居住文化和居住感受

构建社区物业文化,倡导和实践国际最先进的服务管理理念与规范,相信会为每位业主提供一个温馨、和谐、健康、高雅的生活空间。

据了解,世邦魏理仕是全球最大的房地产服务公司,也是唯一一家被美国《商业周刊》杂志授予全球50佳地产服务公司。世邦魏理仕深耕中国34年,依托全球高端物业服务的代名词。

作为中国新兴集团在山东打造的第一个房地产开发项目,新兴·悦蓝山将被打造成泰安首个知性花园生活样本,卓越的片区优

势、发达的交通资源,丰富的配套设施资源,为项目提供优越的升值空间。在新兴·悦蓝山项目中将引进泰安创新超前的居住模式和先进成熟的开发理念,秉承“责任地产”的企业精神,对每个细节都精益求精,相关合作团队均为国内乃至国际一线知名品牌企业。

悦蓝山聘请世邦魏理仕担任物业顾问,旨在通过双方的强强联手,依托世邦魏理仕超前的物管经验和强大的软硬件实力,通过对开发项目,新兴·悦蓝山的考量与定位,充分提升业主的幸福指数。

(李莉)